DBV Onlineunterricht - Hande der Woche - 29.09.2023

Board 1 & 42 Board 2 & 942
Teiler Nord v AD9S8 Teiler Ost v K65
Keiner in Gefahr ¢ B5432 N-Sin Gefahr ¢ B974
& 95 &#DB?2
o A75 N o B8 &« AD75 N & K8
vy K107 W o vy B542 v 1074 W o vy AD93
¢ D10 S ¢ 876 ¢ D8 S ¢ AK1052
& 76432 & DB108 & 9863 & K7
, 4« KD10963 . 4 B1063
- v 63 8 10 v B82
19 ¢ AK9 6 ¢ 63
% AK & A1054
& ¢ v o N Par +990: NS 6N= ¥
N 16366 West Nord Ost Sid
S 16366 2354 Pass
\(/)V ----- 3@2 Pass 3¢2 Pass
et Nord Odt Sid 3v1 o Pass 3SA alle passen
1 . Puppet Stayman
Pass Pass 2% 2. min. eine 4er Oberfarbe
Pass 242 Pass 24 3 76
. zeigt 4er &
= s\ nos
1. beliebiges Semiforcing Ausspiel: & 4
4 f‘vit:rlsdu_"’(‘;d Relay »2 SA-Er6ffnung
- »Puppet Stayman
Ausspiel: & 2 »EVI
Board 3 & A97 Board 4 o D5
Teiler Sid v A Teiler West v D1042
O-W in Gefahr ¢ 42 Allein Gefahr ¢ AD97
& AKD10653 & BO38
4 83 N 4 D5 & A97 N o KB10642
vy K9753 W O v D1042 v A T v B86
¢ B1065 = ¢ AD97 ¢ 42 s ¢ K83
& 74 & BO8 & AKD10653 a2
o KB10642 4 83
1 vy B86 1 vy K9753
4 11 17 8
8 ¢ K83 4 ¢ B1065
&2 & 74
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
241 24l Pass 242 Pass
Pass 2SA2 Pass 343 3 Pass 3e Pass
Pass 4 SA4 Pass 5 &5 4e Pass 4 SA3 Pass
Pass 546 Pass 547 5¢4 Pass 5v5 Pass
1. Weak Two, 5-10 F, gute 6er Lange 546 alle passen

2. Fragt nach Stérke des Weak Two, Feature

3. kein Minimum, ¢ -Wert
4. Roman Keycard Blackwood
5. 1 oder 4 von 5 Schliissel karten

6. Frage nach Trumpfdame 7: keine

Trumpfdame

1. beliebiges Semiforcing

2. Standard Relay

3. Roman Keycard Blackwood
4. 0 oder 3 von 5 Schltsselkarten
5. Frage nach Trumpfdame 6: keine

Trumpfdame
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Board 6 4 965
Teller Ost vy KDY
O-W in Gefahr ¢ AB975
& 109
« ADB873 N & K
v 10862 W O v 9543
¢+ D ¢+ K6
a72 B8 . AKDB54
10 & 1042
9 16 vVAB
5 ¢ 108432
& 863
West Nord Ost Sid
1 Pass
le Pass 3% Pass
3y Pass 49 Pass
Pass Pass
4 v von West
Ausspiel: ¢ A

Board 5 & AK75
Teiler Nord vy —
N-Sin Gefahr ¢+ K62
& A109652
& 94 N « DB63
v B8543 W O v AKD76
¢ B973 ¢+ D84
& KB S, 7
u 4 1082
6 14 v 1092
6 ¢ A105
& D843
® ¢ v &N Par+130: NS4&=
N 4--21
S 4--21
O --2--
wW-12- -
West Nord Ost Sid
1% 1lv Pass
4v X1 alle passen
1. optionales Kontra
4 v x von Ost
Ausspiel: & 4

Leider fallt der Kontrakt bel ¢ A-Ausspiel. Eine
Alternative wére ein 3 SA-Ruckgebot von O, aber das
sollte eher eine 7er Unterfarbe ver sprechen (bzw.

Hier ist leider die 4 v -Hebung nach der Anzahl der
Stiche nicht erfolgreich, wenn N/S optimal agieren.

mehr Stiche). Auch 4 & fallt bei v K-Ausspiel.

Board 7 & B7
Teiler Sid v A10943
Allein Gefahr ¢ A1096
* 72
4« D62 N 4 8543
vB2 w ol 6
¢ K8752 ¢+ D43
D64 B8 . B10853
o & AK109
8 3 vy KD875
20 ¢+ B
& AK9
West Nord Ost Sid
lv
Pass 491 Pass 4 SA?
Pass 5v3 Pass 6V
Pass Pass Pass
1. limitierte Hebung 13-14 (oder Uber Bergen
Hebung reizen)
2. Romany Keycard Blackwood Assfrage
3. 2 oder 5 von 5 SchlUsselkarten
6 v von Sid
Ausspiel: & 4

Weder 4¥ noch 5v sind Abschluf3gebote!

Board 8 o D53
Teiler West v ADB962
Keiner in Gefahr ¢ 1062
& A
o KB N & A104
vy K73 W O v5
¢ D9 = ¢ A87543
& D107532 & KBS
1a & 98762
1112 v 1084
4 ¢ KB
& 964
& ¢ v & N| Par—130: OW 3&+1
N --11-
S --11-
O 43- - -
W43- - -
West Nord Ost Sid
1% lv 2¢ Pass
3 3y 4& Pass
Pass Pass
4 & von West
Ausspiel: ¢ 2

3 SA scheitert an v -Ausspiel.



